

# 决定召开十八届四中全会

(上接 01 版)

会议强调,正确看待经济增长速度,对做好经济工作至关重要,对做好各方面工作影响很大。实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持以经济建设为中心,坚持发展是党执政兴国的第一要务,坚定不移推动经济持续健康发展,这是国家繁荣、社会稳定、人民幸福的重要基础。我国发展必须保持一定速度,不然很多问题难以解决。同时,发展必须是遵循经济规律的科学发展,必须是遵循自然规律的可持续发展,必须是遵循社会规律的包容性发展。

会议要求,坚持把改革放在重中之重位置,坚持问题导向,围绕稳增长、调结构、惠民生、防风险,加快推进改革,激发市场内在动力和活力。要增大简政放权的含金量,加紧深化投资体制改革,提高财政资金使用效益,积极拓宽实体经济融资渠道。要扩大有效投资,发挥好投资的关键作用,进一步释放民间投资潜力,着力提高投资质量和效益。要努力扩大消费需求,发挥好消费的基础作用,顺应居民消费结构升级趋势,完善消费政策,改善消费环境,不断释放消费潜力。要努力稳定对外贸易,提高对外开放水平,落实完善促进外贸发展政策,坚持积极有效利用外资,有力推动出口升级和贸易平衡发展。要加快推进经济结构调整,培育新经济增长点和区域增长极,完善创新驱动政策环境,推进生态文明建设,落实国家新型城镇化规划。要增加民生社保等有效供给,继续改善人民生活,完善社会保障制度,促进就业创业,加强医药卫生事业。要准确把握存在的各种风险,采用有效方法应对和化解不同风险,确保经济社会持续健康发展。

会议还研究了其他事项。

# 就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会

## 习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况

新华社北京7月29日电 中共中央7月29日上午在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话。

中共中央政治局常委李克强、俞正声、刘云山、张高丽出席座谈会。李克强通报了上半年经济工作有关情况,介绍了中共中央、国务院关于做好下半年经济工作的考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席张宝文、民建中央主席陈昌智、民进中央主席严隽琪、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席韩启德、台盟中央主席林文漪、全国工商联主席王钦敏、无党派人士代表林毅夫先后发言。他们赞同中共中央、国务院对当前我国经济形势的分析和下半年经济工作的考虑,并就推进农村土地制度改革、支持企业技术创新、发展资本市场、规范和发展互联网金融、防范和化解金融风险、大力发展服务贸易、加大医保体制改革力度、推进城镇化健康发展、提高公共投资效益、重视引进外国高端人才、推

进农民工市民化、支持大学生就业创业、强化水生态承载力等内容提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平总书记作了重要讲话。他表示,大家在发言中就正确认识当前经济形势,做好下半年经济工作提出了很多建设性的意见和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出,今年以来,各地区各部门坚持稳中求进工作总基调,以全面深化改革促进经济发展、结构调整、民生改善,经济运行保持在合理区间,全面深化改革扎实有序推进。在世界经济形势错综复杂、国内经济环境出现复杂变化的情况下,取得这样的成绩十分不易,必须充分肯定。

习近平指出,今年以来,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士紧紧围绕党和国家中心工作,聚焦全面深化改革目标任务、经济社会发展重大问题、人民群众关注的重点难点问题,主要负责同志亲自来京,深入10余个省市200多家基层一线单位,就化解过剩产能、装备制造业结构调整、大数据技术运用、生态环境保护、大学生就业创业环境优化、中小微企业技术创新、医卫和司法体制改革等问题进行深入调研,为中共中

央决策提供了重要依据。

习近平强调,在充分肯定我国经济发展成绩的同时,也要看到,我国经济运行正面临着一些困难,特别是出现了一些可能引发经济下行和风险增大的边际变化。我们必须审时度势,全面把握和准确判断国内国际经济形势变化,坚持底线思维,做好应对各种新挑战的准备。要把转方式、调结构放在更加突出的位置,针对突出问题,主动作为,勇闯难关,努力提高创新驱动发展能力、提高产业竞争力、提高经济增长质量和效益,实现我国社会生产力水平总体跃升。要发扬钉钉子精神,一步一个脚印扎实推进经济发展方式转变、经济结构调整,不断取得实实在在的成效。

习近平指出,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持以经济建设为中心,坚定不移推动经济持续健康发展,同时发展必须是遵循经济规律的科学发展。要围绕稳增长、调结构、防风险、惠民生,加快推进改革,加大产权保护力度,加紧深化投资体制改革,增大简政放权的含金量,加快放宽民间投资准入,深化金融体制改革,加快服务业有序开

放,完善对外开放体制机制。

习近平对民主党派、工商联和无党派人士提出4点希望。一是把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,正确认识我国经济发展的阶段性特征,进一步增强信心,适应新常态,共同推动经济持续健康发展。二是紧紧围绕全面深化改革和下半年经济社会发展中的重大问题,深入调查研究,讲真话、献良策、出实招。三是开展富有成效的教育引导工作,把理解改革、投身改革、支持改革、参与改革的人搞得更多的,为深化改革凝聚广泛共识、汇聚强大力量。四是把一切可以团结的力量广泛团结起来,把一切可以调动的积极因素充分调动起来,为全面深化改革、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦贡献更大力量。

马凯、王沪宁、刘延东、汪洋、栗战书、杨晶和令计划、周小川,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有罗富和、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰和蒋作君、邵鸿、修福金、徐辉、辜胜阻、朱永新、何维、杨邦杰、赖明、黄志贤、黄荣、廖永林等。

### 人民日报评论员

鉴于周永康涉嫌严重违纪,中共中央决定,依据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,由中共中央纪律检查委员会对其立案审查。中央的这一决定,体现了我们党自我净化、自我革新的政治勇气,彰显了我们党“治国必先治党、治党务必从严”的坚定决心。

党纪面前人人平等,党内没有特殊党员。对周永康的立案审查,再次证明了这一点。在社会主义中国,不存在制度笼子之外的权力,也决不允许有党纪国法之外的党员。任何人违犯法

纪,都要依法依规处理。党员领导干部,不论职务高低、年龄长短,都要受到党纪国法的约束,都必须接受党组织的教育和监督。如果私欲膨胀、滥用权力、谋取私利,迟早都会摔跟头,甚至滑向违法犯罪的深渊。对于这一点,谁都不要心存侥幸,计算“不出事”的概率;谁都不能藐视法纪,存有了“保险箱”的幻觉。

# 从严治党 坚定不移

办好中国的事情,关键在党;建设坚强有力的党,务必从严。对我们这样一个拥有8600多万党员、在一个13亿人口大国长期执政的党,管党治党一刻都不能松懈。新形势下,党所处历史方位和执政条件、党员队伍结构都发生了重大变化。尽管党员干部队伍的主流始终是好的,但消极腐败现象、违纪违法案件依然时有发生,考验和危

险尖锐地摆在面前。习近平总书记强调,“党面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨,就越要加强纪律建设,越要维护党的团结统一,确保全党统一意志、统一行动、步调一致前进。”党要管党,首先是管好干部;从严治党,关键是从严治吏。经受“四大考验”、防止“四大危险”,全党同志务必警醒起来,始终保持居安思危的忧患,始终绷紧

党纪国法这根弦,切实把从严治党的要求落到实处。

“打铁还需自身硬”。一个信仰坚定、纪律严明、作风过硬、清正廉洁的政党,在任何时候都能立于不败之地。这是我们党90多年奋斗历程的深刻总结,也是我们党始终保持纯洁性先进性的根本要求。面对形势的发展、事业的开拓、人民的期待,全党同志都要自觉把思想统一到中央精神上来,加强党性修养,坚定理想信念,严格遵纪守法;要严肃纪律、疾恶如仇,对一切不正之风敢于亮剑,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。(新华社北京7月29日电)

## 全国四级法院举报网站正式联网

### 受理对法院工作人员违法举报

新华社北京7月29日电(记者白阳 邹伟)记者29日从最高人民法院获悉,全国各中级人民法院和绝大部分基层人民法院即日起开通违纪违法举报网站,并与最高人民法院和各高级人民法院举报网站联网运行,面向社会受理对法院工作人员违纪违法行为的举报。

这是全国各级法院落实党风廉政建设主体责任,进一步拓宽群众举报渠道,深入惩治司法领域腐败现象的又一重要举措。

据悉,最高法于2009年5月开通举报网站,至2011年2月,全国各高级人民法院已全部开通举报网站,并与最高法举报网站联网运行。为了适应网络举报受理工作的新形势,最高法于今年年初开始推行四级法院举报受理网站联网对接。

最高法有关负责人介绍,举报网站建设采用统一的标准,分为举报前台和办信后台两个部分。举报前台设在互联网上,主要用于收集群众举报和向举报人反馈办理情

况,网民既可以通过最高人民法院中心网站网址(<http://jubao.court.gov.cn>)访问各个法院的举报网站,也可以通过最高人民法院举报中心网站提供的各地方法院举报网站网址直接进行访问。办信后台设在法院系统内网,负责对举报信息进行处置。举报前台和办信后台都采取了相应的保密措施,以防举报信息泄露。

此外,举报网站还采用了先进技术,具有便利、互动、监督、高效、安全的特点,不仅使全国四级法院在网络举报受理核查工作中形成了合力,同时便于上级法院对下级法院网络举报受理核查工作的指导监督。

最高人民法院党组书记、院长周强表示,举报网站要认真处置每一条举报信息,严肃查处违纪违法干警,严惩司法腐败,及时反馈处置结果,让人民群众看到人民法院坚决惩治自身腐败问题的坚强决心与行动,从而在群众心目中真正树立起法律权威和司法公信。

**CHIMLONG 长隆旅游**

**爸爸暑假去长隆**

广东长隆世界科普夏令营 2000元  
2014“少年派”长隆“海洋探秘”亲子乐 2300元

电话:0371-55607551 15503768765 18537609200

## 中国农业银行股份有限公司潢川县黄国商贸城分理处变更营业场所公告

经中国农业银行股份有限公司河南省分行批复同意,并报经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局批复,中国农业银行股份有限公司潢川县黄国商贸城分理处(地址:河南省信阳市潢川县城关镇跃进东路段黄国商贸城南口,金融许可证机构编码:B0002U341150079)变更营业场所,迁址到河南省信阳市潢川县华英大道与潢光路交叉口。特此公告

中国农业银行股份有限公司潢川县支行  
2014年7月29日

## 公告

根据信阳市房屋历史遗留问题领导小组办公室第二期会议纪要:国网河南省电力公司信阳供电公司供电负荷监控大楼坐落于浉河区建设路88号,钢筋混凝土20层,建筑面积共计13758.85平方米。该楼系1995年建成,由国网河南省电力公司信阳供电公司为该幢楼房产权利主体向信阳市房屋产籍管理处申请此楼的初始登记,现公告征求异议,公告期为一个月。如公告期满无异议,我单位将向信阳市房屋产权处申请该楼的初始登记。

国网河南省电力公司信阳供电公司  
2014年7月29日

## 拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2014年8月15日16时在息县法院视频会议室公开拍卖如下资产:

亚洲新能源控股(信阳)有限公司存量资产和河南省世纪能源化工有限责任公司存量资产(以上两公司存量资产合并整体对外依法拍卖)。有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并缴纳一定数量的竞买保证金和身份证等证件,在拍卖日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。展示地点:标的物所在地 展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前 咨询电话:0376-6253958 13903979076 咨询地址:信阳市礼节路物资局四楼 监督电话:0376-5861673 信阳市阳光拍卖有限公司 2014年7月29日

## 声明

●兹有自学考试毕业生孟陈侠,身份证号(原身份证)号:413001770618052,现身份证号:413028197706187223,其毕业证书遗失,证书编号:66411501012011418,声明作废。

●兹有信阳市弘运集团潢川县恒通客运有限责任公司豫S32922号客车,经营潢川至张集客运班线,其道路运输证(证号:411526001826),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有李刚、毛林林之女李若溪于2014年7月15日在信阳市平桥区甘岸办事处卫生院出生,其出生医学证明(编号:0410945447),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有姜洋毕业于河南大学高等教育自学考试汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:01041535),因不慎丢失,特声明作废。

## 罗山县住建局商品房预售许可公示

(第0010号)

预售许可证号	罗山县房预售证第20140号	发证日期	2014年7月25日			
开发建设单位	信阳市忠友房地产开发有限公司					
项目名称	金诚·聚福缘1号楼					
项目坐落	罗山县城关宝城广场西侧,滨河路北侧					
预售楼盘信息	楼号	用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m <sup>2</sup> )
	1号楼	商业/住宅	1286	17+1	钢混	13493
开工时间	2014年1月—2015年1月					
施工单位	罗山县金诚建设有限公司					
监理单位	罗山县建设工程监理公司					
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号		
411520100001609	413001892	罗山国用2012第97号	建字第411521201300449	LS2014-05		
备注	预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌					

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对金诚·聚福缘1号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-2178998。

罗山县住房和城乡建设局  
2014年7月25日

## 迁坟公告

信阳市浉河区湖东办事处三里店社区十二、十三组属“正高红河谷”开发建设项目范围内,现因工程建设需要,请位于三里店社区十二、十三组所有在红线内坟墓,于2014年8月28日前由坟主自行搬迁,到期未搬迁者,按无坟主处理,责任自负,望相互转告。

联系电话:万先生 13782979808  
郑先生 13137635198

信阳市浉河区人民政府玉皇顶开发项目建设指挥部  
2014年7月29日

**信阳现代男科医院**

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚(火车站东1/8/16/18路车四里棚下车即可)